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+4.000
Meetings

+290
Players



137
Sellers



160
International Buyers



35
Represented Countries



+19.000
Likes



97,8%
Meetings Satisfaction



82,8%
Business Development Opportunities
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Survey Generale - Seller
Livello di soddisfazione seller  

Buy Tuscany 2024

97,5%
da soddisfazione buona 
a soddisfazione altissima

Soddisfazione 
Altissima 
Alta 
Buona 
Media 
Scarsa 

53,3% 
36,7% 
7,5% 
1,3% 
1,2% 



Survey Generale - Seller

Location - Arsenali Repubblicani Pisa

96,3%
da giudizio buono 
a giudizio ottimo

Giudizio 
Ottimo 
Molto Buono 
Buono 
Medio 

53,3% 
33,2% 
9,8% 
3,7%

53.3%
33.2%



Survey Generale - Seller

Organizzazione evento

96,2%
da giudizio buono 
a giudizio ottimo

Giudizio 
Ottimo 
Molto Buono 
Buono 
Medio 
 

49,7% 
45,3% 
1,2% 
3,8% 

46.3%
49.7%



Survey Generale - Seller

Piattaforma web/App

96,3%
da giudizio buono 
a giudizio ottimo

Giudizio 
Ottimo 
Molto Buono 
Buono 
Medio 
 

9.8%

51,2% 
32,9% 
12,2% 
3,7% 

51.2%



Survey Generale - Seller

Qualità dei buyer incontrati

99%
da giudizio buono 
a giudizio ottimo

Giudizio 
Ottimo 
Molto Buono 
Buono 
Medio 
 

29,1% 
46,8% 
22,8% 
1% 
 

29%



Survey Generale - Seller

Giudizio sullo svolgimento dell’evento 
a Pisa

95,3%
da giudizio buono 
a giudizio ottimo

Giudizio 
Ottimo 
Molto Buono 
Buono 
Medio 
Scarso 

43,3% 
36,7% 
15,3% 
2,4% 
2,3%



Survey Generale - Seller

Possibile volume di business grazie a  
Buy Tuscany 2024

Possibile volume 

> Euro 100.000 
Euro 50.000 - 100.000 
< Euro 50.000 

2.8%

 

1,1% 
22% 
76,9% 76,9%

22%



Survey Generale - Seller
Numero di appuntamenti di  

Buy Tuscany che potranno concretizzarsi in 
business

Numero di incontri 

>15 
10-15 
5-10 
1-5 

6,9% 
10,3% 
34,5% 
48,3% 
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Survey Generale - Buyer
Livello di soddisfazione buyer  

Buy Tuscany 2024

93,6%
da soddisfazione buona 
a soddisfazione altissima

Soddisfazione 
Altissima 
Alta 
Buona 
Media 

69,7% 
15,2% 
8,7% 
6,4% 



Location - Arsenali Repubblicani Pisa

98,8%
da giudizio buono 
a giudizio ottimo

Giudizio 
Ottimo 
Molto Buono 
Buono 
Medio 

Survey Generale - Buyer

67% 
24,7% 
7,2% 
1% 



Organizzazione evento

98,7%
da giudizio buono 
a giudizio ottimo

Survey Generale - Buyer

Giudizio 
Ottimo 
Molto Buono 
Buono 
Medio 
 

67,4% 
23,6% 
7,6% 
1,4% 

67.4%

23.6%



Piattaforma web/App

92,6%
da giudizio buono 
a giudizio ottimo

Giudizio 
Ottimo 
Molto Buono 
Buono 
Medio 
Scarso 

Survey Generale - Buyer

33,3% 
38,6% 
22,7% 
3,6% 
1,8% 

38,6%

22,7%



Qualità dei seller incontrati

98,9%
da giudizio buono 
a giudizio ottimo

Giudizio 
Ottimo 
Molto Buono 
Buono 
Medio 
 

Survey Generale - Buyer

47,6% 
38,4% 
12,9% 
1,1% 

47,6%

38,4%



Programma delle attività (pre e post-tour)

96,2%
da giudizio buono 
a giudizio ottimo

Survey Generale - Buyer

Giudizio 
Ottimo 
Molto Buono 
Buono 
Medio 
 
 
 

8.6%

63,6% 
18,2% 
14,4% 
3,8% 



Numero di appuntamenti di Buy Tuscany che 
potranno concretizzarsi in business

Numero di incontri 

> 15 
10-15 
5-10 
1-5 

Survey Generale - Buyer

21,3% 
16,1% 
43,8% 
18,8% 

21.3%

16.1%



Possibile volume di business grazie a  
Buy Tuscany 2024

Possibile volume 

> Euro 100.000 
Euro 50.000 - 100.000 
< Euro 50.000 

Survey Generale - Buyer

26,2% 
45,1% 
28,7% 

26.2%

28.7% 45.1%
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